

MIÉRCOLES, 4 DE AGOSTO DE 2010 - BOC NÚM. 149

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2010-11664 *Corrección de errores al anuncio publicado en BOC nº 137 de 16 de julio de 2010, de adjudicación definitiva del procedimiento abierto de Eficiencia energética en Torres, con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, expediente 028/2010.*

Detectado error en el anuncio de la "Adjudicación definitiva del procedimiento abierto de eficiencia energética en Torres, con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local. Expediente 028/2010", publicado en el BOC número 137, de fecha 16 de julio de 2010, página 25.120, se hace constar:

En el apartado d):

— Donde dice:

"d) Importe de la adjudicación:

B.I. 302.333,00 euros.

IVA: 48.373,28 euros.

Total: 350.706,28 euros."

— Debe decir:

"d) Importe de la adjudicación:

B.I. 26.074,00 euros.

IVA: 4.171,84 euros.

Total: 30.245,84 euros."

Torrelavega, 19 de julio de 2010.

La alcaldesa presidenta,
Blanca Rosa Gómez Morante.

2010/11664

CVE-2010-11664